

学习疫情防控知识 安全回家过年

09



美好社区

市场星报

2022年1月28日
星期五

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(周红燕 记者 沈娟娟) 虎年春节即将来临,为了响应政府疫情防控的号召,让那些为骆岗公园建设加班加点的工人们回家过一个安心放心年,合肥市包河区骆岗街道高王社区新时代文明实践站、妇联、工会联合中科庚玖医院共同开展“学习疫情防控知识,安心回家过虎年”志愿服务活动,中科庚玖医院为前来参加活动的工人们免费提供核酸检测服务。

活动邀请了中科庚玖医院感染管理办公室主任贾利华老师,贾老师从合肥

市疫情防控的管控解读入手,结合生活中关于疫情防控的各种生活细节,详细指导工人们如何去做疫情防控,比如消毒液的选择,正确洗手的方法,口罩的正确佩戴等,工人们听过之后都觉得对于新冠病毒不再恐慌和迷茫,细致地了解了如何才能做到有效的疫情防控。会后中科庚玖医院为前来参加活动的工人们免费提供核酸检测服务,临近春节,各个项目陆续放假,免费核酸检测为工人们回家提前做好了准备。

佳节倡文明 团圆过大年



星报讯(郭媛媛 记者 沈娟娟 文/图) 为营造喜庆祥和的节日氛围,1月26日,合肥市包河花园社区党委组织妇联、计生协、关工委、老龄委、团总支联合社区新时代文明实践站、暖阳志愿服务队、安泰社会工作服务中心共同开展“团团圆圆,邻里同乐”主题活动。

社区工作人员精心准备了炸圆子的食材,志愿者们有的剁肉、有的准备佐料、有的搓圆子、有的打下手,活动开展得有声有色,在大家的共同努力下,一盆盆香喷喷的圆子出锅了,小小志愿者们和社区工作人员将刚出锅的圆子打包好送到了社区特扶老人家中,让他们感受到社区大家庭的温暖。社区还邀请了辖区留肥过年的居民们共同参与活动。“因为疫情,我们已经三年没有回老家过年了,今天的活动很有意义,圆子也很香,感谢社区开展这么好的活动让我们身在异乡也能感受到浓浓的节日氛围。”孙大姐说道。本次活动不仅弘扬了中华民族传统文化,同时也让居民参与到其中,营造了“邻里一家亲”的和谐氛围,在活动中大力弘扬志愿服务精神,促进红色领航和美小区建设。

南岗镇人大爱传群众

星报讯(张玉军 何强 记者 马冰璐) 无联不成春,有联春更浓。为迎接即将来临的新春佳节,营造喜庆祥和的节日氛围。1月26日上午,合肥市蜀山区南岗镇畅园小区“飘扬”着浓浓的年味儿,南岗镇人大组织辖区、镇人大代表开展“迎新春、送春联”活动,把对新春佳节的美好祝愿传递给辖区群众。

听闻人大代表要开展送福送春联活动,不少群众一大早就来到畅园小区广场,满心欢喜地晾晒着代表们书写的春联,广场上红彤彤一片,将畅园这个回迁安置小区点缀得格外喜庆。

在活动现场,人大代表和书法家们泼墨挥毫、挥洒自如,一幅幅象征来年吉祥安康的春联墨迹未干,便被现场群众一抢而空。“这是人大代表给我们群众送来的新春

祝福,和往年买的春联意义大不一样,来年日子定会过得红红火火!”一位拿到春联的群众高兴地说道,喜悦之情溢于言表。

在畅园小区13栋楼下,南岗镇人大代表、梁墩村党总支书记孙国文与97岁高龄老党员李世英亲切交谈,并将写好的春联送到她的手中,关切地询问了她及家人的生活情况和身体状况,嘱咐她好好保重身体,有困难要及时向村委会或所在选区的人大代表反映。李世英老人感动地说,感谢党和政府,感谢人大代表对她的关心关爱。

据统计,此次活动共送出春联100余幅。通过此次活动的开展,进一步密切了人大代表与选民之间的联系,践行了人大代表“人民选我当代表,我当代表为人民”的承诺。

一句话新闻

近日,在春节即将到来之际,合肥市泥河镇卫乡村党委联合民政、社保等部门前往长江养老院慰问特困老人,提前给他们送上节日的祝福。

■王平 记者 马冰璐



为了喜迎2022年新春佳节到来,传承中华优秀传统文化,让居民、青少年感受中国传统民间艺术剪纸的魅力,营造社区新春氛围。1月26日下午,合肥市蜀山区井岗镇综合文化站联合半岛新村社区妇联举行“弘扬传统文化,喜迎新春佳节”系列活动。

■葛宜年 徐冬梅 侯小光 记者 沈娟娟



“彭老师,您好,我是高王社区居委的企退工作人员,请问您在家吗?我们准备把今年的企退慰问品给您送过来,另外顺便完善一下您的养老认证手续。”截至目前,合肥市包河区骆岗街道高王社区基本完成辖区退休工人的年终慰问品发放工作。

■周红燕 记者 沈娟娟

新城社区开展手绘日历活动

星报讯(王静 记者 马冰璐) 为了丰富辖区儿童的假期生活,锻炼孩子们的自主动手能力,1月27日上午,合肥市南岗镇新城社区妇联组织开展了“缤纷冬日 虎年大吉”手绘日历活动,辖区30多位小朋友参与了活动,孩子们用稚嫩的画笔迎接新的一年到来。

活动开始前巾帼志愿者们通过PPT向孩子们讲解了日历的由来、演变历史,以及挂历、台历等各种形式,孩子们听得津津有味。

随后,孩子们拿出彩色画笔和空白日历,展开了热烈的讨论,“日历上面该画上怎样的画面呢?”“画一只威风的老老虎吧,今年是虎年呀”,“我想画灯笼,过年就是要有灯笼才红红火火”,“还可以画好多金元宝,表示财源滚滚、一夜暴富”……孩子们用铅笔勾出形状,用水彩笔涂色,旁边还有蜡笔、彩铅、水粉等工具,天马行空地创作自己的日历!近2个小时后,特色不一的新年日历便一个个诞生了。

邮储银行安徽省分行与省退役军人事务厅签署“优待证”发放合作协议

为加强政银企深度合作,全面做好退役军人服务工作,保证全省广大退役军人、其他优抚对象优待证申领发放工作稳步推进、顺利实施,2022年1月24日,邮储银行安徽省分行与省退役军人事务厅签署了《安徽省退役军人、其他优抚对象优待证合作协议》,成为省内首家获得退役军人“优待证”制发资格的金融机构。

为做好退役军人“优待证”制发工作,邮储银行安徽省分行成立领导专班,带头走访省退役军人事务厅,带头研究制定合作方案,建立省市县乡四级对接工作机制;明确职责分工,由省分行个人金融部牵头,其他相关部门联动配合,围绕“优待证”制发工作开展双拥宣传、

金融服务、信息化建设等多领域合作,更好服务退役军人及优抚对象。

近年来,邮储银行安徽省分行发挥点多、面广、业务全、服务好的优势,全力做好拥军优抚工作。省分行、16个市分行、47个县支行与各级退役军人事务机构签署《安徽省拥军优抚合作协议》,共走访慰问退役老兵、驻地部队、军警等涉军单位200余次,建立了全面深入的合作体系;在1778个营业网点全部开设军人优先服务窗口,发行“退役军人服务卡”超过6万张,减免金融服务费1500万元,为1600名退役军人提供信贷资金16亿元,通过开放式缴费平台为退役军人补缴社保1700笔、

金额1400万元,勇担爱国拥军的社会责任。

此外,邮储银行安徽省分行联合省委宣传部、省退役军人事务厅于2020~2021年共同举办“邮储银行杯·我的退役故事”系列宣传活动;连续两年联合省退役军人事务厅参加安徽新闻综合广播《就业赢未来》节目。通过一系列的活动,提供更加优质金融服务,广泛传递正能量,全面贯彻落实“让军人成为全社会尊崇的职业”指示精神。

邮储银行安徽省分行将在今后工作中,持续深化金融综合服务,丰富优待优惠政策,探索以“优待证”为载体的社会化拥军新模式,创新实现途径和合作方式,确保优惠服务范围普及化。

■姚启平